

Tanzsport Harmonie Dülmen e. V.

AUFNAHMEANTRAG

Ich beantrage die Aufnahme in den Verein: Tanzsport Harmonie Dülmen e.V. als

aktives Mitglied ()			passives Mitglied ()		
Beginn der Mitgliedschaft			Tanzgruppe		
Name		Vorname			geb. am
PLZ	Wohnort		Straße & Hausnummer		
Telefon			E-Mail		
Tanzpartner Name, Vorname					
Datenschutzverord personenbezogen meiner Unterschrif	dnung gespeichert. Eine V er Daten gemäß DSGVO t zu. Der <u>aktuelle Beitrag</u>	Veitergabe a (siehe Rück für aktive M	an Dritte (seite) ha litglieder	erfolgt nicht. Die Ein be ich gelesen und beträgt laut Beitrag:	verwaltung im Rahmen der willigung in die Verarbeitung willige deren Anwendung mit sordnung <u>18,00 € monatlich.ww.tsharmonie.de/download.</u>
A47. F. J	_	PA-Lastso	-		
lch ermächtige de meinem Konto ein auf mein Konto	zuziehen. Zugleich weise	Dülmen e.V. ich mein K	widerruf reditinstit	ut an, die von Tanz	(erstellt Verein) sbeiträge vierteljährlich von sport Harmonie Dülmen e.V. 8 Wochen kann ich die
Kontoinhaber				Kreditinstitut	
IBAN				BIC	
Ort, Datum				Unterschrift Konto	pinhaber
Tanzsport Harmon	ie Dülmen e.V.	Mail:	info@tsh	armonie.de	www.tsharmonie.de
Gläubiger-ID: DE5	8ZZZ00000207960				

Tanzsport Harmonie Dülmen e. V.

Einwilligung in die Verarbeitung personenbezogener Daten gemäß DSGVO

Die Vereinsverwaltung erfordert die Erhebung personenbezogener Daten, die zum Zwecke der Vereinsarbeit und der ordnungsgemäßen Durchführung des Mitgliedschaftsverhältnisses notwendig sind.

Zu den personenbezogenen Daten gehören persönliche Daten wie Name, Adresse, Email-Adresse und Geburtsdatum die zum Zwecke der Vereinsarbeit notwendig sind, als auch Daten der Bankverbindung zur Erhebung der Vereinsbeiträge. (siehe <u>Datenschutzordung</u> unter https://www.tsharmonie.de)

Zustimmung

Die Erhebung, Verarbeitung und Speicherung meiner personenbezogenen Daten erfolgt wie in der Datenschutzordung des "Tanzsport Harmonie Dülmen e.V." beschrieben und erfordert meine Zustimmung.

Widerrufsrecht

Mir ist bekannt, dass ich jederzeit meine Zustimmung gegenüber dem Vorstand zur Datenerfassung und Verarbeitung widerrufen kann. Da die Daten jedoch für die Vereinsarbeit, zwangsläufig notwendig sind, schließt die Nichtzustimmung bzw. der Widerruf die Mitgliedschaft im Verein aus. In diesem Fall werden die Daten zum Ende der regulären Kündigungsfrist innerhalb einer Frist von 4 Wochen gelöscht, insofern der Löschung keine gesetzlichen Aufbewahrungsfristen entgegenstehen.

Der Widerruf ist an die folgende E-Mail-Adresse zu richten: Vorstand. Tanzsport Harmonie@web.de.

Freiwillige Zustimmung

Hiermit stimme ich der Erhebung, der Verarbeitung und der Speicherung meiner personenbezogenen Daten wie in der <u>Datenschutzordung</u> vom "Tanzsport Harmonie Dülmen e.V." beschrieben zu. Ferner stimme ich zu, dass Fotos und Videos, die im Zusammenhang mit meinen Aktivitäten im Verein entstehen, auch auf der Webseite des Vereins https://www.tsharmonie.de verwendet werden dürfen.

Vorname, Nachname	
Ort, Datum	Unterschrift